
В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту убийства неустановленного мужчины

11 июня 2019 года недалеко от с. Князе-Волконское Хабаровского района в лесном массиве обнаружено тело неустановленного мужчины с явными признаками насильственной смерти.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 Уголовного кодекса Российской Федерации (убийство).

В настоящее время проводятся необходимые следственные мероприятия по установлению личности пострадавшего, обстоятельств причинения ему смерти и поиску лица, совершившего преступление.

11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1364176>